



## Осужден ульяновец, напавший с кастетом на свою знакомую



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Василию Енчукову, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в ночь с 13 на 14 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Стасова в Засвияжском районе города Ульяновска, куда он незаконно проник через балкон, используя в качестве оружия металлический кастет и нож, напал на 45-летнюю хозяйку жилища. Избив женщину, злоумышленник похитил у нее денежные средства в сумме 22 тысяч рублей. О том, что у нее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

имеются денежные средства, потерпевшая сама сообщила злоумышленнику во время совместного застолья. Кроме того, в ходе следствия установлено, что в декабре 2017 года этот же обвиняемый ударил сотрудника полиции, который доставлял его в отдел внутренних дел за совершение административного правонарушения.

Приговором суда Енчуков признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч.1 ст.318 УК РФ), а также разбое с незаконным проникновением в жилище (ч.3 ст.162 УК РФ) и приговорен к 7,5 годам колонии строго режима.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1237427>